Tur til Jomsborg – 
Vinterbadeklubben i Århus – søndag d. 16. november.
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VISKI novemberarrangement
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Vi mødes ved roklubben søndag morgen kl. 08.00, hvor vi fordeler os i privatbiler og kører til Århus. Passagererne deles om benzinudgiften.
Vikingeklubben Jomsborg holder til på Den Permanente Badeanstalt i den del af året, hvor Århus Kommune ikke holder denne åben for offentligheden - sædvanligvis er sæsonen fra ultimo august til medio maj. 

Badeanstalten ligger smukt nedenfor Riis Skovs høje skrænter, godt i læ for vestenvinden og med den flotteste udsigt til Mols og Samsø.
Kl. 10 vil et bestyrelsesmedlem fra Jomsborg tage imod os og vise os klubben.
Badning i Jomsborg sker på lidt andre præmisser end det vi er vant til:

Placeringen og udformningen af Den Permanente Badeanstalt gør, at der er direkte adgang fra omklædningskabinerne til badebroen, hvor man bader helt uforstyrret.
Dvs. at omklædningskabinerne er ikke inden døre men under et slags halvtag nærmest ude på badebroen.
Det forventes, at vi bader ligesom medlemmerne af Jomsborg – dvs. uden badetøj i vandet og i saunaerne ( tag evt. et håndklæde omkring).

Der er 4 saunaer, som er forskellige mht. størrelse, temperatur, udkig og lys.
Der er også mulighed for at bade fra den rigtig gode sandstrand inde på området, så mulighederne for at variere badeturene er optimale.
Se evt. mere om Jomsborg på:   www.vinterbadning.dk/klub.asp?klub=1 
Efter badetur og sauna tager vi ind på Marselisborg Lystbådehavn og spiser Brunch på restaurant Martino. VISKI betaler maden – du skal selv betale kaffe / the.

Tilmelding senest d. 9. november til:
Bodil Lie, bodillie@gmail.com  -  tlf. 97529772 eller

Eva Hvid, eva.hvid@it.dk         -   tlf. 97528625

:

Med Viski-hilsen

Bestyrelsen.
