Foreningen Vinterbaderne i Skive


VISKI

Ordinær generalforsamling den 24. februar 2006, referat

Tilstede var 25 stemmeberettigede medlemmer

Badning foregik i fint solskin, -2o og let SØ vind, lavvande 38 cm.
Bagefter bød formanden velkommen til det lettere traktement.

Pålægskagemændene var meget lækre (fra Egeris Brugs) og slog rigeligt til. Øllerne slog også til, der var 3 til overs.
Pkt. 1
Valg af dirigent: 


Carsten Møller blev valgt til dirigent, og konstaterede at generalforsamlingens var lovligt indvarslet.
Pkt. 2
Formandens beretning:

-
Peter Mikkelsen startede med at sige, at det var let at skulle afholde en beretning, når man havde, som han sagde: ”så velopdateret og levende en hjemmeside, der jo sagde alt det man kunne sige i en beretning”. Derfor ville beretningen blive kort, Og formanden opfordrede alle til fortsat at følge med på hjemmesiden.

-
Badebåden, som var stillet os i udsigt er, som alle ved kuldsejlet, og vi kunne være sure over det. Men vi er ikke nogen ”Gnavpotteforening”, så den sag blev afsluttet med formandens læserbrev, der i en forstående tone, måtte tage dette til efterretning.

-
Det er bestyrelsens intension at der skal laves et arrangement en gang om måneden, dog med sommerpause i juni, juli og august. Forårs- og efterårsturen til Sallings kyster var succesfulde. Der blev også nævnt julearrangementet og Bodils morgenbag, som virkelig vinkler klublivet.
-
Det er Bodils fortjeneste, at søndagsbadningen er blevet en realitet. Også dette er en succes, og der møder omkring en halv snes friske medlemmer op. Formanden tænkte tilbage på nytårsmorgen, hvor han var kommet til at melde sig som den der skulle tænde sauna og lukke op. Et betydeligt offer, men det endte alligevel med at blive en fantastisk oplevelse på grund af det dejlige vintervejr.

-
Det er nu også muligt med mere individuelle løsninger, da alle mod et depositum kan få en nøgle til Roklubben udleveret af Ole Pedersen. (Frederiksgade ref.)
-
Vi er blevet optaget i Skive Idræts Forening SIF, der efter granskning har fundet  vinterbadning værdig på ligefod med andre sportsklubber. Allerede om et år bliver SIF nedlagt og erstattet af SIS Skive Idræts Samvirke, som kommer til at gælde for storkommunen.

-
På initiativ af Holger Hvid Olesen er skolernes store klasser gået i en kappestrid om at være de friskeste vinterbadere. Striden har haft pressens bevågenhed både avis og TV. Når der er fundet en vinder, hvad end kriteriet så måtte være, er det klubbens hensigt at lave et arrangement med præmieoverrækkelse. Ole og Ingelise blev også her nævnt som fantastisk støtte omkring skolebadningen.
-
Klubben har fået nogle rekvisitter, herunder en ishakke og en jernstang, som har været flittigt i brug i vinterens løb. Forskellige medlemmer har lagt waders til. Det skulle også nævnes, at Børge hver dag har svømmet rundet for at holde en våge fri.

-
Der er nu lavet en samarbejdsaftale med roklubben, som bygger på tillid. Vi kan bruge omklædningsrummene, bad og sauna, og mødelokalet efter nærmere aftale. Der betales 100kr. pr medlem til Roklubben om året.

-
Der er ønske om ombygning af omklædningsfaciliteterne, så saunaen bliver større. Se punkt 5.

-
Tak til de mange, som har gjort et eller andet for klubben, og det er meget. Klubben bliver det, vi selv gør den til. Det er altid sådan at pionerånden kan vare et år eller to, men hvad så derefter?
-
Med disse ord sluttede beretningen.
Pkt. 3 
Regnskab:

-
Bodil gennemgik regnskabet, som var udleveret til alle. Årets overskud har været 7.631,65 kr. Og beholdningen pr. 31.12.2005 var 11.911,85 kr.

-
Regnskabet, og i øvrigt også formandens beretning, blev godkendt.

Pkt. 4.
Indkomne forslag.

-
Bestyrelsen har sammen med Roklubben udarbejdet et forslag til ombygning af omklædnings og badefaciliteterne. Christian Ramsgaard gennemgik tegningen, og Leo B. Rasmussen orienterede om den dialog der har været med kommunen. Også SIF er draget ind i sagen, da en anbefaling fra dem er væsentlig. Vi kunne håbe, at det kunne lade sig gøre at få det udført i løbet af sommeren, men om dette er muligt, er stadig meget uvist, først skal der holdes møde med kommunen.
Pkt. 5.
Kontingentfastsættelse


Kontingentet er fortsat 350 kr. pr husstand.

Pkt. 6.
Valg af bestyrelse

-
Leo B. Rasmussen og Peter Mikkelsen genvalgt. Ingelise Faursby er valgt i stedet for Mona Bungum.

Pkt. 7.
Valg af suppleant

-
Carsten Møller genvalgt.

Pkt. 8.
Valg af Revisor

-
Ole Pedersen (Frederiksgade) er i årets løb trådt ind i stedet for Bjarne Mathiassen. Annette Christensen er opstillet og valgt som revisorsuppleant.

Pkt. 9.
Eventuelt.

-
Bodil uddelte medlemskort til alle.

-
Ole og Ingelise uddelte dåbsattester til:

             1
Holger Hvid Olesen, med tak for det gode initiativ omkring skolebadningen.

             2
Ove Jensen, med tak for det gode forslag om is bassin om sommeren, det er nu op til    Ove at få dette gennemført.

             3
Bodil Lie, Med tak for det gode initiativ omkring Søndagsbadningen. Ole dristede sig til at udnævne Bodil til klubbens ”Morgenbolledame”.

-
Bestyrelsen tildelte Ole og Ingelise titlen af ”Årets vinterbadere”. Hermed fulgte et diplom og en vandrepokal.

Formanden oplæste hvad der ved tildelingen var lagt vægt på:

1 Med hvilken ildhu der er deltaget i at gøre klubben til noget specielt

2 Mange indlæg om vinterbadningens fortræffeligheder

3 Forfatter til slagsangene og feltråbet

4 Som Kong Vinter og Havfruen er der taget fantastisk initiativ omkring udstedelse af dåbsattester

5 Enestående hjælp omkring skolearrangementer mm.

6 Ole og Ingelise har samtidig været klubbens mest stabile badere.

Med titlen følger udover æren og hæderen også pligter. For det første skal modtagerne få deres navn indgraveret i pokalen. Endvidere er det fremover Ole og Ingelises ret/pligt at stå for uddeling af dåbsattester ved passende lejligheder. Med titlen fulgte endvidere en pokal til ejendom, som forestiller en forsølvet vinterbader, der står parat til et hovedspring. Denne pokal skal placeres i hjemmet på et synligt sted, og det vil være således, at hvis et medlem kommer på besøg hos Ole og Ingelise, og pokalen ikke er synlig, så vil det udløse den tort for Ole og Ingelise, at de må spenderer en flaske Whisky på klubben. 
 -
Der fremkom et forslag om at få bygget en bro fra molen og ud i fjorden, hvor vandet er mere forfriskende og sikkert også lidt koldere. Denne mulighed vil blive undersøgt.
-
Ole takkede for udnævnelsen som årets vinterbader.
-
Da dirigenten fornemmede, at der ikke var mere til eventuelt, takkede han for god ro og orden, og afsluttede mødet.

Ref. Christian Ramsgaard
