Foreningen Vinterbaderne i Skive


VISKI

Ordinær generalforsamling den 29. februar 2008, referat

Tilstede var ca.40 stemmeberettigede medlemmer

Badning kl. 16.00 foregik i gråvejr, men ellers dejligt lunt og stille. Vandet var fantastisk, og efter et par badninger, ja et par drenge var i 4 gange, mødtes vi i roklubbens klublokale for at afholde den ordinære generalforsamling. Der var i år hverken frost eller sne som ved sidste generalforsamling.

Kl. 16.45 bød Formanden velkommen til generalforsamlingen.

Punkt 1) Mads Østergaard blev valgt som dirigent, der konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og at det kun er de betalende medlemmer der har stemmeret. Endvidere blev det godkendt, at der under dagsorden punkt 7 iht. vedtægterne vælges 2 suppleanter, og ikke en som anført i dagsordenen.
.

Punkt 2) Formandens beretning.

Peter startede med at konstatere, at når en forening har en god hjemmeside, der fortæller alt, så behøver man ikke verdens længste beretning.

De mange der har bidraget med stort og småt blev takket, og der blev endnu en gang opfordret til at komme med indlæg til hjemmesidens forum, hvis man har noget på hjerte.

Foreningen vil fortsætte traditionen med et arrangement om måneden. Der skal være noget for alle, så det fint hvis mange deltager, men det er også fint, at der er noget, hvor det kan være en mere snæver kreds, der har interesse.

Det der har optaget sindene en del i det forløbne år er den debat, der har været om klubbens fremtid og fortsatte placering på havnen.

Bbestyrelsens holdning i denne debat kan opdeles i 3 elementer.

1. Roklubbens lokaler er VISKI’s hjemsted, hvorfra alle aktiviteter udgår. Det skal der ikke være nogen tvivl om, og det vil vi fortsat samarbejde med Roklubben om.
2. Faciliteter specielt omkring saunaen trænger til en renovering. Dette har Roklubben også ønske om, og vi vil søge generalforsamlingens bemyndigelse til at indgå i samarbejde med Roklubben herom, også økonomisk. Vi bør deltage i den del af ønsker, der ligger ud over det Roklubben har behov for.

3. Kulturfærgen: Kulturregionen har lavet et forslag til en kulturfærge, som vi ikke har haft noget med at gøre. Da VISKI har et pladsbehov, som under ingen omstændighed kan tilvejebringes på en sådan færge, kan den ikke anvendes som base og klubhus for os, men den vil kunne anvendes som et supplement til vores faste base i Roklubben, hvis man vil stille Færgen til rådighed under disse vilkår. Dette vil vi i en skrivelse gøre kommunen klart.
VISKI er, hvad vi selv gør den til. Vi er blevet mange flere, end vi der nogensinde har været drømt om da den blev startet. Vi føler i bestyrelsen, at alle er glade for at komme, mange byder ind med et eller andet, tit en lille én inden badningen. Det skal være en ukompliceret sag at være VISKI medlem. Mange er kommet med bidrag til hjemmesiden.

Bestyrelsen vil fremover arbejde for, at dette kan fortsætte, også selvom vi nok skærer lidt ned på bestyrelsens mødeaktivitet, som vi i starten blev drillet lidt for. Formanden rettede herefter en tak til bestyrelsens medlemmer. Leo som kunne være behjælpelig omkring politiske finurligheder. Bodil der passede godt på vores penge, og sammen med Ingelise var fantastisk til at iscenesætte arrangementer.
Ingelise er endvidere vores gode kontaktled til Roklubben. Chr. skulle have tak for en flittig pen og foto samt hjemmesiden. 

Dirigenten takkede formanden for beretningen, som nu var til debat inden den kunne godkendes.

Ole Pedersen, som er næstformand i Roklubben kunne supplere vedr. ombygning af baderum. Roklubben er nok kommet til den konklusion, at de selv vil afholde alle udgifter, for fortsat at være herre i eget hus, og herefter selv kunne tage stilling til hvem man ville samarbejde med. Man ville selvfølgelig indkalde VISKI for at samarbejde om løsninger og behov.
Ole Pedersen kunne kun være enig i at Kulturfærgen ikke vil være anvendelig som klubhus, da hele arealet på 70 m2 er mindre end det areal vi i øjeblikket råder over bare til omklædning, og som ikke er for stort. Dette skal gøres helt klart overfor kommunen.

Formanden svarede med, at der er aftalt dialog og forhandling om ny kontrakt med Roklubbens formand, og at der nu vil blive sendt et brev til kommunen, hvor det gøres klart, at vi fortsætter i roklubben, og at vi således ikke har ønske om færgen som Klubhus..

Jette Bregendal spurgte Ole om der kunne indgås en kontrakt om fortsat samarbejde, hvilket Ole bekræftede.
Leo B. Rasmussen syntes det var fint at Roklubben ville betale, men syntes han opfattede Oles indlæg som en trussel. Hvis Skive Kommune vil stille Færgen til rådighed som et supplement, kan det kun være en ”appelsin i vores turban”, som vi bør se positivt på.

Ole: Det skal ikke forstås negativt, det er kun en mulighed hvis det værste skulle opstå. 

Carsten:  Det er vigtigt at bevare samarbejdet med Roklubben. Det skal meldes helt klart og utvetydigt ud overfor Kommunen.

John: Er meget glad for bekendtskabet med roklubben. Hvis VISKI bliver større endnu, kunne det så komme til at gå Roklubben på? 
Ole: Vi er glade for samarbejdet, det har også styrket roklubben med nye medlemmer, og omvendt.
Leon: Er der andre klubber, som banker på roklubbens dør?

Ole: Dykkerklubben kunne bruge plads til at opbevare deres udstyr.

Steen E. Nielsen. Færgen bør ikke indrettes for vores skyld, vi skal ikke være argument for færgen.

John: Vi skal ikke bruges som løftestang uden at ville det.

Leo B: Det er ikke ualmindeligt, at der skrives hensigtserklæringer, når der skal søges penge
Carsten: Det er vigtigt at vi ikke tages som gidsler i denne sag.

Peter: Vi har ikke følt os som gidsel, og der er ikke lovet noget som helst.

Mads Østergaard takkede for diskussionen og beretningen blev enstemmigt vedtaget.
Punkt 3)  Regnskabet blev udleveret og gennemgået af Bodil Lie. Regnskabet blev godkendt.

Punkt 4)  Der er ikke indkommet nogle forslag.

Punkt 5)  Kontingent er uændret 350 kr. på husstand.

Punkt 6)  Ingelise Faursby og Peter Mikkelsen er villig til genvalg. Leo B. Rasmussen kunne meddele, at han ønsker at trække sig ud af bestyrelsen. Bestyrelsen kunne foreslå Jane Bitsch som nyt medlem. Ingelise, Peter og Jane blev enstemmigt indvalgt.

Punkt 7)  Carsten Møller er villig til genvalg Ove Jensen ønsker ikke genvalg. Eva Hvid blev foreslået og valgt enstemmigt.
Punkt 8)  Ole Pedersen blev genvalgt enstemmigt.

Punkt 9)  Eventuelt.

John er desværre forhindret i at tage til VIFU møde, men anbefalede det varmt.  Stevan Jacobsen tager af sted i stedet.
Ingelise Dons har vinterbadet i Århus, og hun foreslog at arrangere en badetur til vinterbadeklubben Jomsborg i Århus. Jomsborg ligger i et aflukket område, her er ikke behov for samme regel som i Skive, da man ikke bader fra offentlig strand.
Dirigenten afsluttede mødet og takkede for den gode deltagelse i debatten.

--------

Bodil Lie bød derefter velkommen til det lettere traktement.

Pålægskagemændene var ekstra lækre (fra Konen og Kokken) og slog lige til. I år havde vi glemt snapsen.
Det var i år Børge Færk’s tur til at vælge og udnævne årets viking.

Titlen gik til John, som også fik en dåbsattest.

John er en sand viking, og da han fik hjelmen på kunne ingen være i tvivl. John bader stort set hver dag. Ikke noget med badekåbe eller håndklæde. John har fortjent æren.

Ole og Ingelise uddelte traditionen tro et antal dåbsattester.

Udover John blev Steen E. Nielsen og Else Højris tildelt en dåbsattest.
Leo B. Rasmussen uddelte pokalen for årets VISKIbader. Den tilfaldt Else Højris. Else Højris er, som sidste års modtager, en af de hårdføre, der kan svømme lange ture i det kolde vand.

Statuetten der forestiller en vinterbader på spring skal stå fremme. Hvis der kommer en anden vinterbader på visit, og statuetten ikke står fremme, skal der medbringes en flaske whisky til næste badning. Lad os håbe, at Else også som Bodil mener, at dét er en god grund til at gemme pokalen væk.
Atter et hyggeligt arrangement fandt sin afslutning.
Ref. Christian Ramsgaard
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